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Lieber Gast, 
wir haben im Folgenden einige Hunderegeln für Sie zusammengefasst und bitten Sie diese zwingend einzuhalten.
· Bitte bringen Sie ausreichend Laken oder Decken mit, um die Couch und den Sessel abzudecken. 

· Handtücher für Ihren Hund, um die Pfoten oder das Fell zu säubern, liegen in der Wohnung für Sie bereit. Gerne tauschen wir Ihnen diese während Ihres Aufenthalts aus.


· Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir es leider nicht gestatten können, dass Ihr Vierbeiner mit im Bett übernachtet. Aus hygienischen Gründen ist dies nicht erlaubt. 

· Bitte denken Sie daran für Ihren Hund sein gewohntes Hundekörbchen oder eine Decke mitzubringen, so dass er die Nacht gemütlich im Wohnzimmer verbringen kann. 


· Wir bitten Sie auf die anderen Gäste und Hunde in unserem Haus Rücksicht zu nehmen. Bitte nehmen Sie Ihren Hund im Treppenhaus und beim Betreten und Verlassen des Hauses an die Leine.  

· Bitte duschen Sie Ihren Hund nicht in unseren Duschen. Vielen Dank

· Auch auf der gesamten Außenanlage unseres Hauses, ist es nicht gestattet, dass dort kleine oder große Geschäfte gemacht werden. Ihr Hund freut sich bestimmt über eine schöne Runde am See, auf der er sein Geschäft verrichten kann. Wir haben am Parkplatz eine Hundetoilette mit Tütenspender angebracht. Bitte verwenden Sie diese. Am Fußweg zum See finden Sie weitere Hundetoiletten. 


Vielen Dank für Ihre Mithilfe 

Claudia Haußmann
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